

« Горко-то дѣтенце! То не іе научено да ходи а азъ го прислихъ много днесь, » каза Елиза.

« Но добръ заведи го въ стаіж-тъ, » каза ступанка-та и отвори врата-та въ іеднѣ малкѣ стаіж, въ кой-то имаше іеднѣ мека постелка. Елиза сложи дѣте-то врѣзъ піеіж и улови му рѣнци-ти и гы дрѣжіа въ свой-тѣ рѣцѣ догдѣ-то заспа. А

колко-то за себеси тіа не мислиаше за покой. Една-та само мысль че іж гоніжтъ бѣ распалила кости-ти й. И тіа погдѣдоваше съ прослезени очи на бурливж-гѣ рѣкѣ коіа-то іж раздѣ-ліаше отъ брѣгъ-тѣ на свободж-тѣ....

Тука мы трѣбѣ да ся прощавамъ съ піеіж за сега, и да подиримъ гонители-ти нѣіи.

Г-жа Шелби, ако и да бѣ рекла че обѣдъ-тѣ скоро ще бжде готовъ, нѣ това не ся сбжди. Ако и да бѣ дадена заповѣдъ така, гдѣ-то да ся чоіе и самъ Гели, и повторена десетина пѣти, да кажіжтъ на чинж Хлоіж да побрѣзова, а тіа само кломаше съ главж и продлѣжяваше необычайно протяжно да ся врѣши дѣлото.

По нѣкоіж особитѣ причинѣ всички-ты служители ся сѣщахъ, че Госпожіа-та не іе расположена да ся срьди ако не брѣжтъ да изврѣіжтъ заповѣди-ти й, и още по чюдно іе, че въ всѣко нѣщо срѣщахъ ся толкось прѣпѣкы, отъ коіто още по вече закѣсняваше обѣдъ-тѣ. Случяваше ся несчястїе да ся разсіпи іастиѣ-то и грѣбваше пакъ да ся почене отъ ново да ся готви съ длѣжно-то вниманіе и редъ. Чина Хлоіа отговаріаше кратко всѣ-ому, кой-то дохождаше да іж под-

каня, че не може да подаде неуверено іастиѣ на трапезж-тѣ, зашто-то нѣкоі си брѣзалъ да лови хора-та. Другий ся спѣноваше и падаше та разливаше водж-тѣ и ся връщаше пакъ на изворъ-тѣ да налїе другѣ водж. Другий като испущаше масло-то подъ нозѣ-ти си, и отъ время до время донасіахъ въ готварницж-тѣ вѣсти, че Г. Гели іе много навжсенъ и не може да ся стрѣпи на мѣсто-то си а ся прохода и погдѣдова то въ прозорець-тѣ, то въ врата-та.

Тяжко му дошло! извика Чина Хлоіа, горко му дошло! и още колко ще му мине прѣзъ главж-тѣ, ако не трѣгне въ правый-тѣ нѣжъ, а нѣговый-тѣ Господарь, що іе горѣ на Небо-то ще прати за нѣго, и съ какви очи ще излѣзе той на прѣдѣ му?

— Нѣго ще го хврѣліжтъ въ мѣкж-тѣ и това іе вѣрно, каза мѣничкый-тѣ Джекъ.